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Contenu du colis
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Outillage nécessaire

1

ensemble store

les accessoires de pose

POSE PLAFOND POSE FACE POSE ENTRE MURS POSE FACE AVEC ÉQUERRE

85-145 
140-230

28

71

Important

ATTENTION

Compte tenu de la diversité des supports (brique, parpaing, ciment...) et de leur difficulté d’identi-
fication, vous devez observer des précautions particulières lors de la pose, afin d’utiliser la cheville 
appropriée à la nature du support. Demandez éventuellement conseil à votre revendeur.



Encombrement2

Pose des supports3

2

Hauteur du 
store

Encombre-
ment

store replié

85 CM 14 CM

120 CM 18 CM

140 CM 20 CM

160 CM 22 CM

180 CM 23 CM

200 CM 25 CM

220 CM 28 CM

240 CM 30 CM

250 CM 31 CM

260 CM 32 CM

280 CM 34 CM

300 CM 36 CM

320 CM 38 CM

340 CM 40 CM

350 CM 42 CM

ENCOMBREMENT STORE REPLIÉ

Lames bois ep. : 3 mm

Lame finale bois 
ep. : 16 mm

3

50

57

16

50

=

=

• Répartir uniformément les supports sur le caisson

• un boitier à chaque
extrémité

• un support intermédiaire
au centre (ne pas poser face à 
un cordon de remontée)

• Vérifier avec ces encombrements que la position de votre store permettra :
- la manœuvre de la poignée - l’ouverture des battants de fenêtre.

• Mesurer la position de chaque support et reporter ces mesures sur le mur

J'ai compris l'idée mais le client va peut
être croire que il pourra jamais 
manœuvrer son store non?
Peut être fait le store replié à ce 
moment là non?



Fixation

Traçage

3

pose de face pose plafond pose entre murs

• Respecter la symétrie
du store sur la fenêtre

• Vérifier l’horizontalité
des supports à l’aide
d’un niveau

Pose du store4

Positionnez le caisson sur les supports 
et tournez les languettes comme indiqué ci-dessous pour bloquer le caisson sur les supports.

Ici faire schéma avec pose 
tableau non?
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02 38 21 18 19
contact@ruedustore.fr garantie

totale
Paiement 
sécurisé

Option cantonnière5

• Déplier les retours de cantonnière aux extrémités de celle-ci

• Verrouiller en position

• Enlever ensuite toutes les protections sur les velcro de la cantonnière

• Coller la cantonnière sur la face avant du caisson en appuyant fort à l’endroit des velcros

MANQUE GUIDAGE


